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ĐỀ KIỂM TRA CUỐI TUẦN TOÁN 2 

Tuần 15 -  Đề A 

 

Phần 1 . Bài tập trắc nghiệm  

1. Đúng ghi Đ , sai ghi S : 

Đặt rồi tính : 

a) 100 - 77 b) 100 – 9 

	
−
100
77

33
																			

−
100
77

23
																																										

−
100
9

91
																

−
100
9

81
				 

 

2. Đúng ghi Đ , sai ghi S : 

Tìm x : 

a) 72 – x = 24 c) x – 18 = 57 

            x = 72 - 24             x = 57 – 18 

            x = 48 …      x = 39 … 

b) 72 – x = 24 d) x – 18 = 57 

            x = 72 + 24              x = 57 + 18 

           x = 96 …              x = 75 … 

 

3.Đúng ghi Đ , sai ghi S : 

Có một trăm quả trứng . Hỏi sau khi bán bao nhiêu quả trứng  thì còn lại ba chục 

quả trứng ? 

a) 97 quả trứng …     b) 70 quả trứng … 
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Phần 2 . Học sinh trình bày bài làm : 

5. Tìm x : 

a) 100 – x = 36 + 18    b) 95 – x = 100 – 59 

……………..                                                             …………….. 

……………..                                                             …………….. 

……………..                                                             …………….. 

 

6. Tính : 

a) 70 + 30  = …     b)  48 + 52 = … 

   100 – 30 =  …        100 – 52 = …  

   100 – 70 = …        100 – 48 = … 

 

7. Đàn lợn có 100 con , trong đó có 75 con đã tiêm phòng dịch . Hỏi đàn lơn đó 

còn bao nhiêu con chưa tiêm phòng dịch ? 

Bài giải 

………………………………………………………… 

………………………………………………………… 

………………………………………………………… 

 

8. Một người có 100 kg rau . Sau khi người đó bán được một lượng rau thì còn lại 

25 kg rau . Hỏi người đó đã bán bao nhiêu ki-lô-gam rau ? 
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Bài giải 

………………………………………………………… 

………………………………………………………… 

………………………………………………………… 

 

9. Viết số thích hợp vào ô trống : 

100 - 40 =  

100 - 60 =  

 

 

  


